1. Señala las frases incorrectas y corrígelas:

1. Me gusta que has votado.

2. Quiero que introduzcas la papeleta por mí.

3. Es mejor que preparas tu discurso.

4. Deseo que el Gobierno no suba los impuestos.

5. Es necesario que tenemos todas las listas del censo.

2. Explica las palabras marcadas del ejercicio anterior:

3. Completa con el tiempo y modo verbal adecuados:

No acudirán a la manifestación salvo si (ponerse) ______________________ de acuerdo ambos sindicatos.

El salón de actos se utilizará siempre que (estar) _____________________ todos de acuerdo.

Abre la puerta y (llevarte) _________________________ una buena sorpresa.

Diríjanse todos a las salidas en el caso de que (sonar) _________________ las alarmas.

No me hables, que no (estar,yo) _____________________ de buen humor.

4. Escribe al menos 10 términos relacionados con el mundo de la informática:

5. Corrige las faltas:

La moda ya no es algo para unos pocos. Gracias los imperios del copiar barato, los grandes diseñadores son hoy mas popurares de nunca. Populares por que son conocidos por muchos y porque tienen mucho que ver noc lo que pasa en la caye. La moda es ahora algo de muchos, ya que todo el mundo pueden acceder al diseño. Asi, las grandes firmas han decidió estampar su nombre en todas partes y recuperar sus clasicos tejidos firmados. La industria de la moda vive hoy un momento „dulse“ y se deleita en rendir culto al nombre y en la exhibicion de su compra. Se trata de una grande industria financiera regida principalmente por criterios economicos mas que artísticos.

6. Describe el dibujo (máximo 15 oraciones):
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7. Escribe una redacción (de 150 palabras) eligiendo uno de los siguientes temas:

a) comparar el paro de la República Checa y España 

b) contar un chiste

c) las relaciones entre padres e hijos
